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CORRE ON QCM 1 DE CONNAISSANCE GENERALE

Question 1 : Christophe Colomb a découvert I'Amérique en :
O 1492
Question 2 : Combien de chaines de montagnes sont recensées en France ?

O 6 (Ardennes, Vosges, Jura, Alpes, Pyrénées, Massif Central, Massif Armoricain)

Question 3 : Lorsqu'on se méle des affaires des autres, sans y étre invité, on :
QO s‘immisce
Question 4 : Robespierre était le leader des :
O Montagnards
Question 5 : Sur quel levier les économistes keynésiens préconisent-ils de jouer en priorité ?
O La consommation
Question 6 : En 1969, le général de Gaulle organise un référendum sur :
QO La décentralisation
Question 7 : Parmi les affirmations suivantes, laquelle est inexacte ?
O Le Président de la République préside le Conseil Constitutionnel

Question 8 : Riviere de I'Est de la France longue de480 kilomeétres, elle nait dans le département des
Vosges, passe a Chalon-sur-Sadne et Macon et se jette dans le Rhone a Lyon :

QO La saéne
Question 9 : Une partie des Pays de la Loire appartient a la Bretagne historique. Il s'agit de région de :
O Nantes
Question 10 : Le taux de chémage (en % de la population active) est actuellement de I'ordre de :
0O 92.3%
Question 11 : L'un de ces territoires n'est pas un DOM :
O wallis-et-Futuna
Question 12 : Sur quel levier les économistes keynésiens préconisent-ils de jouer en priorité ?
O La consommation

Question 13 : En prélude au déclenchement de la premiére Guerre Mondiale, I'attentat de Sarajevo en
Bosnie autrichienne, le 28 juin 1914, a été perpétré contre :

QO L'archiduc héritier d'Autriche-Hongrie : Francgois Ferdinand
Question 14 : Ou se trouve le Massif Armoricain ?
O En Bretagne
Question 15 : De quand date le premier numéro du Journal Officiel (JO) ?
QO 1868
Question 16 : En quelle année I'URSS a-t-elle envahi I'Afghanistan ?
O 1979
Question 17 : Pour combien de temps sont élus les maires en France ?

O 6ans

Question 18 : En mai 1968, les accords signés par le gouvernement, le patronat et les syndicats
s'intitulent :

O Les accords de Grenelle
Question 19 : L'intensité électrique s'exprime en :
O Amperes

Question 20 : Quelle était la durée de vie d'un gouvernement sous la IVéme République ?
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O 7 mois I

CORRECTION QCM 2 DE CONNAISSANCE GENERALE

Question 1 : Parmi ces vents, lequel est caractéristique du milieu montagneux ?
(® Le Foehn
Question 2 : Pour Jean-Jacques Rousseau, il n'y a d'autorité que dans le peuple et les pouvoirs doivent
étre responsables devant la Nation. Dans quel ouvrage cette théorie politique annoncant la Révolution
Francaise a-t-elle été publiée ?
(® Du contrat social
Question 3 (question supplémentaire) : Pour combien de temps sont élus les maires en France ?
® 6ans
Question 4 : Un de ces territoires n'est pas un TOM :
(® Mayotte
Question 5 : En 2002, le deuxieme aéroport apres Paris est :
(® Nice
Question 6 : Quel département n'appartient pas a la région Centre ?
® Le Maine-et-Loire

Question 7 : Riviére du Sud de la France longue de 375 kilomeétres, elle traverse les Grandes Causses
en de pittoresques canyons, passe a Millau, Albi et Montauban avant de se jeter dans la Garonne :

@® Le Tarn
Question 8 (question supplémentaire) : Quel pourcentage de la population mondiale représente I'Asie ?
® 60 %
Question 9 : La reine d'Angleterre Victoria maria sa fille, la princesse Victoria d'Angleterre, a I'empereur
d'Allemagne Frédéric 111 ; ils eurent un fils, Guillaume Il, empereur d'Allemagne aprés son pere.
Edouard VII, roi d'Angleterre, fils de la reine Victoria, épousa la princesse Alexandra de Danemark ; ils
eurent un fils, George V, roi d'Angleterre. Enfin, le tsar de Russie, Alexandre 111, épousa la princesse
Dagmar de Danemark autre fille du roi Christian IX ; ils eurent un fils Nicolas Il, tsar de Russie.
Des quatre propositions ci-dessous, laquelle est correcte ?
(® Les quatre propositions sont correctes
Question 10 : La crise de mai 68 a commencé par les incidents a la faculté de :

@® Nanterre

Question 11 (question supplémentaire) : A combien de personnes s'élevait la population active francaise
en 2002 ?

(® 26.680.000
Question 12 (question supplémentaire) : En quelle année eut lieu le bombardement de Guernica ?
® 1937
Question 13 (question supplémentaire) : La séparation de I'Eglise et de I'Etat remonte :
® A une loi de 1905
Question 14 : Le Mont Gerbier-de-Jonc se trouve :
@® Dans le Massif Central

Question 15 : En économie, le secteur secondaire désigne :

@ Un ensemble d'activités économiques de transformation de matiéres
premiéres

Question 16 : Laquelle de ces régions est la plus arrosée ?

(@® Le Pays-Basque
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Question 17 : La part des échanges de la France avec les autres pays de I'Union Européenne est de
I'ordre de :

Question 18 : Le chef-lieu de la région Alsace est :

(® strasbourg
Question 19 : Parmi ces rivieres, laquelle ne constitue pas un affluent du Rhéne ?
@ Indre (il s'agit d'un affluent de la Loire)

Question 20 : Systéme dans lequel I'Etat délégue certains pouvoirs de décision & des agents ou
organismes locaux qui sont soumis a l'autorité centrale. Cette définition correspond a une :

(® Déconcentration
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